

Автор: Administrator  
14.08.2021 08:54 -

---

В Анапе Руководитель МОО "Комитет по противодействию коррупции" Дорогов Пётр Иванович провел рабочую встречу с руководством Отдела МВД России по г. Анапа о соблюдении Закона о Полиции и доверии граждан к Полиции.

{phocagallery  
view=category|categoryid=132|limitstart=0|limitcount=0|detail=5|displayname=0|displaydetail=0|  
displaydownload=0|displaybuttons=0|displaydescription=0|displayimgrating=0}

На рабочей встрече обсудили работу дежурной части при ОМВД по г. Анапа, эффективность работы "Телефона доверия", условия для посетителей с Обращениями и Заявлениями, а также для граждан с ограниченными возможностями. Уделено внимание было на наличие нужной для граждан информации о контактах Уполномоченного по правам человека в регионе, органов власти, Следственного комитета, Прокуратуры, Суда, в которые могут быть обжалованы действия, либо бездействие сотрудников данного отдела полиции, телефон территориального подразделения собственной безопасности (УСБ, ОРЧ, СБ) и прочее...

[https://www.instagram.com/tv/CSKH-yro6tc/?utm\\_medium=copy\\_link](https://www.instagram.com/tv/CSKH-yro6tc/?utm_medium=copy_link)